



Развить интерес к народной музыке, сформировать представления о традиционных фольклорных ценностях посредством знакомства с русскими народными инструментами, предлагалось первокурсникам Балаковского медицинского колледжа, посетившим мероприятие, посвященное юбилею оркестра В.В. Андреева.



Присутствующим рассказали о жизни и творчестве замечательного музыканта и горячего патриота русского народного искусства, который вернул народу его инструменты и возродил любовь и уважение к народной музыке, «соединил фрак с балалайкой» и создал Оркестр русских народных инструментов.

Гости отвечали на вопросы музыкальной викторины, отгадывали загадки и смотрели историко-биографический фильм, познакомились с русскими музыкальными инструментами, слушали и угадывали их звучание.



Студенты узнали, что благодаря Андреевскому оркестру русские инструменты стали известны всему миру, а сам коллектив превратился в символ национальной музыкальной культуры.